

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVISEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio

Oglasi v tem listu so uspešni

The Oldest Slovene Daily in Ohio
Best Advertising Medium

VOLUME XXII. — LETO XXII.

CLEVELAND, OHIO, TUESDAY, (TOREK) MARCH 14, 1939.

ŠTEVILKA (NUMBER) 69

Madna administracija in članstvo obeh unij zahteva spravo v delavskih vrstah

Pogajanja med obema delavskima organizacijama se nadaljujejo. — Administracija kakor tudi unijsko članstvo pritiskata na konferenco, da se doseže mir in spravo.

NEW YORK, 13. marca. — Pogajanja predstavnikov obeh delavskih organizacij se danes spet pričela, toda Rooseveltova administracija kakor tudi delavstvo obeh organizacij z vsilo pritiska, da se doseže bilo že kakršen koli kompromis, je zdaj nekaj več predov, da se pogajanja ne bopet popolnoma izjalovila.

Administracija o načrtu A. F. of L. predstavnikov obeh organizacij pričeli danes zopet razpravljati o načrtu, ki ga je predložila Ameriška delavska federacija pred 15 meseci in o kateri je takrat rekla, da je njen cilj v končni predlog. Po tem času bi se poravnalo sporne točke med Ameriško delavsko federacijo in CIO organizacijo z individualnimi dogovori o delovnih unij, in CIO organizacija bi se vrnila nazaj k Ameriški delavski federaciji šele potem, ko bi bili ti spori rešeni.

Apel delavske tajnice Frances Perkins je danes ponovno apeliral v imenu administracije in vsem vsemga prizadetega delavstva, da se doseže mir in sporazume v obeh organizacijah. Delavska tajnica Frances Perkins je danes ponovno apeliral v imenu administracije in vsem vsemga prizadetega delavstva, da se doseže mir in sporazume v obeh organizacijah.

NEW YORK, 13. marca. — United Mine Workers organizacija so sklenili, zahtevati premogovnih lastnikov trdenjem 50-centno povišanje plače na dan, šest-urni delovni teden in 30-urni delovni teden. Zadeveni odlok je bil sklenjen na zadnji seji, katere se je pričel pretekli teden John L. Lewis in 115 distriktnih zaupnikov.

Konferenca med delodajalci in delavci se pričela danes.

Kultura

VEROVSKOVA SEJA
V sredo ob 7:30 zvečer se vršja srečanje dramskega društva Anthonia Verovskega v navadnih prostorih. Prosi se vse člane, da so prisotni.

PREDAVANJE PROG. SLOVENSKEGA, št. 2
V sredo ob 7:30 zvečer se vršja srečanje slovenskega društva Anthonia Verovskega v navadnih prostorih. Prosi se vse člane, da so prisotni.

Sejamurine Slovenke, krožek št. 2 imajo sejo v sredo zvečer v spodnji dvorani S. N. Doma. Seja je važna in vse članice se vabi, da se gotovo udeležijo. — Tajnica.

Smrtna kosa
Danes zjutraj je preminil na svojem domu George Martin, 6224 Carl Ave. Pogreb ima v oškrbi A. Grdina in Sinovi pogrebni zavod. Podrobnosti poročamo jutri.

SMRTNI SUNEK ČEŠKI REPUBLIKI

Adolf Hitler je danes zopet doživel svoj triumf, ki ga označuje za gospodarja centralne Evrope, ko je bila s podporo Nemčije proglašena neodvisnost slovaške države. Razvoji dogodkov so sledeči:

BRATISLAVA: Slovaški parlament je na svoji tajni seji proglasil neodvisnost slovaške države, z Jos. Tisom pronacijskim katoliškim duhovnikom in sovražnikom praške vlade kot predsednikom.

BUDIMPEŠTA: Madžarske čete so vdrle na češki teritorij ter zasedle troje čeških obmejnih vasi. Hkratu so dvignili Madžari spet zahtevo po aneksiji Karpatške Ukrajine (Podkarpatske Rusije).

PRAGA: Kabinet premierja Rudolfa Berana je v očigled nemškega ultimata resigniral. Zveza z Bratislavo so ukinjene. Republika bo razdeljena v troje popolnoma neodvisnih držav: Češko, Slovaško in Podkarpatsko Rusijo.

VARSAVA: Poljska je pričela koncentrirati svoje čete na češko-slovaški meji.

Češka bo izročena na milost in nemilost Nemčiji. Slovaška bo postavljena pod direktno nemško nadvlado, Podkarpatska Rusija pa bo postala vazalna država Madžarske.

PRIZNAL JE PETI UMOR

VERSAILLES, Francija, 13. marca. — Eugene Weidmann, zločinski Nemec, ki je obtožen šestih umorov, je priznal zdaj nadaljni, to je peti umor. Med njegovimi žrtvami je bila, kakor znano, tudi lepa ameriška plešalka 23-letna Jean De Koven iz Brooklyna, N. Y., katero je moral v svoji vili zadaviti. Peti umor je priznal Weidmann danes, ko je izpovedal, da je umoril tudi Raymonda Lesobrea, zemljiškega agenta.

Glede krivde šestega umora pa Weidmann in njegov pajdaš v zločinstvu, Roger Million, drug drugega obtožujeta.

V RIMU NI AMERIŠKE ZASTAVE

RIM. — Po vsem Rimu so zaman iskali po vseh prodajalnah dvojice malih ameriških zastavic, da bi z njimi okrasili avtomobil ameriškega poslanika v Londonu, ki je prišel h kronanju papeža Pija XIII.

ZAPOSLENOST IN BREZPOSLENOST

WASHINGTON, 12. marca. — Statistika National Industrial Conference Boarda izkazuje, da je bilo v Zedinjenih državah konec januarja zaposlenih 43,667,000, brezposelnih pa 10,645,000 delavcev.

Bolezni med šolarji

Šolske oblasti v Parmi se bavijo z možnostjo, da zapro za nedoločen čas šole, ker sta se pojavili med šolarji influenza in škrlatinka.

Smrtna kosa

Danes je preminila v Mt. Sinaj bolnišnici znana Mrs. Mary Gornik, stanujoča na 15625 Holmes Ave., soproga dobro poznane krojača Jos. Gornika. Pogreb se vrši pod vodstvom J. Zelle in sinovi iz pogrebnega zavoda 452 East 152 Street. Več poročamo jutri.

PRIZNANJE ROOSEVELTU



Na sliki vidimo Hugh Johnsona, ki izroča predsedniku Rooseveltu zlato kolajno, katero so mu pokloniki ameriški židje v zahvalo za njegovo zavzemanje za versko strpnost.

Gladovna stavka kaznjencev v prisilni delavnici v Warrensville-u

Kaznjenci zahtevajo boljšo hrano in prosti tobak ter od časa do časa jajca in gnjat. — V prisilno delavnico je prišel Ness s svojimi pomočniki, ki je naredil konec stavki.

Včeraj je v Warrensville prisilni delavnici pričelo z gladovno stavko 525 jetnikov, ki zahtevajo "boljšo hrano in prosti tobak." Stavka je bila končana sinoči ob enajstih, ko so prišli v zavod Eliot Ness, razmetelj za javno varnost, gasilci in policisti, ki so odvedli 23 kolovodij na centralno policijsko postajo v Clevelandu.

Prizori v spalnicah

Podzvetje, da se ugotovi, kdo so kolovodje stavke, se je pričelo sinoči ob 9:30 zvečer, ko so vstopili Ness, načelnik gasilcev James E. Granger in Patrick E. Barrett v eno izmed velikih spalnic kaznjencev, kjer so zbudili speče jetnike ter jim ukazali, naj se oblečejo, nakar so morali oditi iz spalnice v skupinah, ki so štele po sedem mož, da so jih zaslišali in preiskali.

Stavka se je pričela zjutraj

Stavka se je pričela včeraj zjutraj ob štirih, ko ni hotelo kakih dvanaest pekov-kaznjencev priti z delom. Zajtrka ni poizvil skoraj nihče izmed kaznjencev. Opoldne so kosilo po spravili, zvečer pa se zopet niso doteknili večerje, ki je obstojala iz "chili con carne", kruha in čaja.

Brez poslastic ne gre!

Stavkarji so povedali časnikarjem, da zahtevajo boljšo hrano in prosti tobak. Njihove specifične zahteve pa so sledeče: Več čevb v riževem pudingu. Boljše mleko z njihovo hrano (cereal).

Proste cigarete v tedenskih racijah. Od časa do časa jajca in gnjat.

Uprava jetnišnice pravi, da je bil prosti tobak že pred leti ukinjen. "Gnjat in jajca pa sploh ne morejo priti v poštev, ker ni za to potrebnega denarja."

Smrt v plamenih

Mrs. Madeline Fick, stara 30 let in stanujoč v bližini Hudsona, je umrla za opeklinami, ki jih je dobila, ko je nastal ogenj v njenem domu. Nevarne poškodbe sta dobila tudi njen mož in njuno dveletno dete. Dvanaajstletni sinček Richard je dobil lažje poškodbe in bo kmalu okreval.

SLOVAŠKA SE BO NAJBRŽE DOCELA LOČILA OD ČEŠKE

Češkoslovaška vlada se je morala ukloniti volji Adolfa Hitlerja, ki ima pripravljenih 14 divizij za pohod v deželo.

ČEHI SO POSTALI RESIGNIRANI IN OTOPELI

PRAGA, 13. marca. (Zadnja poročila). — Češkoslovaška se je nocoj uklonila volji Adolfa Hitlerja ter sklicala za jutri zasedanje slovaškega parlamenta, da slednji odloči, da-li se Slovaška popolnoma odklopi od Češke ali ne.

V Berlinu je rečeno, da bo morda Hitler ukazal vojaško zasedbo Češkoslovaške, dokler se ne izkaže, kaj bo odločil slovaški parlament. Štirinajst nemških divizij je pripravljeno, vkrakati v Češkoslovaško od severa, juga in zapada.

Zasedanje slovaškega parlamenta

Predsednik Hacha je nocoj ob desetih odredil za jutri zasedanje slovaškega parlamenta, v prvi vrsti Nemčija. Dalje jih jezi, ker češka vlada še ni odpovedala svoje vojaške zveze z Rusijo in ker se ni priključila nemško-italijansko-japonskemu protikomunističnemu paktu. Nemško časopisje pravi, da je nemška vlada v resnih skrbih, ker se je vlada češkoslovaške republike vrnila nazaj k politiki dr. Beneša.

Uradniki češke vlade pravijo,

da bodo protestirali v Berlinu zaradi rovarjenja nemških manjšin na Češkem. Ljudstvo na Češkem se mirno zadržuje, ker je resignirano napram vsemu, kar je bilo in kar ima še priti in ker ve, da ne more storiti ničesar, česar bi v Berlinu ne smatrali za "izzivalno" dejanje.

PRAGA, 13. marca. — Adolf Hitler je danes povabil Josipa Tiso, katoliškega duhovnika in odstavljenelega premierja Slovaške, na konferenco v Berlinu.

BERLIN, 13. marca. — Nemški vladni krogi pravijo, da so s položanjem v Slovaški ogroženi nemški interesi, zaradi česar bo Nemčija intervenirala.

Nacisti pravijo, da so Čehi kršili duha monakovskega dogovora. Poleg tega da so tudi ogroženi nemški interesi v Slovaški. Nemški državljani, ki žive na Češkoslovaškem, so šikanirani (že spet!) Tako ne more iti več dalje, pravijo Nemci.

Nemška vlada je pričela silom zadnjih dni izvajati njen pritisk na Prago.

Hitler na Dunaju

Adolf Hitler ima prispeti v sredo na Dunaj, ki je oddaljen samo trideset milj od Bratislave, kjer se bo vršila parada vojaških čet o priliki proslave prve obletnice anšlusa z rajhom. Pričakuje se, da bo ob tej priliki Hitler kaj ukrenil v zadevi spora med Čehi in Slovaki.

Napadi nemškega časopisja

Diplomatični krogi se čudijo, kaj imajo pomeniti silni napadi kontroliranih nemških listov, ki ne smejo pisati ničesar, razen kar jim vlada dikтира, na Čehe. Prve strani nemških listov so polne poročil o položaju na Slovaškem, ki so priobčena pod sledečimi in sličnimi naslovi: "Položaj postaja zmerom slabši;" — "Nemci v spopadu s češkimi orožniki;" — "V Brnu vlada teror;" — "Divji teror Čehov;" — "Napad na Nemce v Brnu in v Pragi." Takih in podobnih naslovov so polni nemški listi, kakor so jih bili natrpani ob času krize, preden je bila razkosana češkoslovaška republika.

Sovrašstvo nacistov do Čehov

Nacisti so gorki Čehom, ker Češka še ni zmanjšala svoje armade, niti ni izročila del svoje rezerve onih vladam, ki so do bile dele češkega teritorija, to je danes slovaškega parlamenta, da slednji odloči o bodoči usodi Slovaške. Čehi v Pragi napovedujejo, da bo parlament pod pritiskom Nemčije odglasoval za neodvisnost Slovaške. Prav tako se napoveduje reorganizacija češkoslovaške vlade, v katero bo prišel kot minister tudi fašist, general Rudolf Gažda.

Deportacija nekaterih odslovljenih WPA delavcev

Nekateri delavci, ki so bili odslovljeni z WPA del ter so brez sredstev, bodo deportirani.

WASHINGTON, 13. marca. — Naseljeniški uradniki so izjavili, da bo izmed 30,000 inozemcev, ki so bili te dni po novi postavi odslovljeni od WPA del, nekaj deportiranih, ker bi sicer prišli v breme javne dobrodelnosti.

Po novi naseljeniški postavi morajo naseljenci, ki so prišli v Zedinjene države po letu 1930, zajamčiti, da ne bodo prišli v breme javne dobrodelnosti.

Odvetniki biroja izjavljajo, da je malo takih inozemcev, ki utegnejo postati breme javne dobrodelnosti, toda potrdili so, da oni, ki so bili odslovljeni od WPA del in nimajo nobenih sredstev za preživljanje ter so v Zedinjenih državah manj kot pet let, bodo deportirani. Večina odslovljenih WPA delavcev pa je v Zedinjenih državah nad pet let, in ti ne bodo deportirani, če ostanejo brez sredstev, temveč bo moral zanje skrbeti javni relief.

Samomor

Emil Treter, star 69 let in stanujoč na 22631 Hadden Rd. Euclid, O., je bil včeraj najden mrtve v garaži svojega avtomobila, kjer je izvršil samomor z vdihavanjem plina iz motorjevega izpuha. Mrtveca je našla njegova štiriletna vnukinja. Pri mrtvecu je bil listek, naslovljen na njegovo ženo, na katerem je stalo: "Zbogom vsi! Dela ne morem dobiti in drugega mi ne preostane kot smrt. Moja družina je vsa odrasla in bo lahko skrbelo sama zase." Na drugi strani listka pa je stalo: "Ne obleci me v boljše obleke, temveč jo daj Fredu" (sinu). Poleg žene zapuščina Treterja še tri sinove in dve hčeri.

UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

» ENAKOPRAVNOST «

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING AND PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE - HENDERSON 5311-5312
Issued Every Day Except Sundays and Holidays

Po raznašalcu v Clevelandu, za celo leto.....\$5.50
za 6 mesecev.....\$3.00; za 3 mesece.....\$1.50
Po pošti v Clevelandu, v Kanadi in Mexicu za celo leto.....\$6.00
za 6 mesecev.....\$3.25; za 3 mesece.....\$1.50
Za Zedinjene države za celo leto.....\$4.50
za 6 mesecev.....\$2.50; za 3 mesece.....\$1.50
Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države:
za celo leto.....\$8.00 za 6 mesecev.....\$4.00;

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

104

RUSIJA NE BO IGRALA VLOGE TÉPČKA

Clevelandski "Plain Dealer" je v nedeljski izdaji priobčil na uredniški strani članek "Svarilo zapadu" (Warning to the West). V tem članku je rečeno:

Josip Stalin, glavar Sovjetske Rusije, je v svojem govoru na osemnajsti vseunijski kongres komunistične stranke porušil vsa upanja tvorcev monakovskega pakta. Stalin je namreč jasno povedal, da nima Rusija nobene namene, pričeti vojne z Nemčijo na ljubo Angliji in Franciji. Ta izjava, ki zveni kakor nekak dogovor med Moskovo in Berlinom, naj bi dala misliti narodom zapadne Evrope.

Tvorci monakovskega pakta so bili precej jasni v svoji politiki proti Sovjetski Rusiji. V septembrski krizi je bila Rusija kot evropska država popolnoma ignorirana. Georges Bonnet, francoski minister zunanjih zadev, je celo v napačni luči prikazoval to, kar mu je povedal v Genavi Maksim Litvinov, ki mu je izjavil, da je Rusija pripravljena, prihiti Čehoslovaki na pomoč, ako ji bo pomagala tudi Francija, kakor jo veže pogodba napram Čehoslovaki in Rusiji. G. E. R. Geyde, časniški poročevalec, je v svoji knjigi "Tudajstvo v centralni Evropi," precej razpršil meglo, ki je tiste dni zavijala vase položaj Rusije.

Rusija ni bila reprezentirana v Monakovem. Bilo je jasno, da sta Francija in Anglija želeli izolirati in izključiti rusko diplomacijo. In, kakor trdi več političnih opazovalcev, je bila ta njuna akcija izraz njunega temeljnega cilja, na katerem je počival monakovski pakt — da namreč pošljeta Nemčijo v vojno proti Rusiji ter s tem rešita zapadno Evropo pred drugim konfliktom.

Narodi pa, vprav kakor posamezniki, si iščejo svojih prijateljev tam, kjer jih morejo dobiti. Torej je čisto naravno, da se bo Rusija, prezirana po zapadni Evropi, skušala sporazumeti z Nemčijo. Rusija je vložila mnogo v svoje pogodbe o nenapadanju, ki jih je sklenila s svojimi sosedi. In nedavno je izjavila, da je pripravljena skleniti tak pakt s katerim koli narodom oziroma državo, tudi z Nemčijo. In zdaj je, kakor izgleda, postala ta stvar aktiven predmet sovjetske diplomacije.

Hitler svoje govore, v katerih slika komunistično nevarnost in v katerih predstavlja Rusijo kot povzročiteljico vsega zla, lahko vsak hip konča, če bi se mu zdelo to potrebno. Pri tem se ne sme pozabiti, da obstoja v Nemčiji ves čas struja, ki zagovarja močno rusko-nemško zvezo. Morda bo zdaj ta struja naletela na nemških merodajnih mestih na bolj voljna ušesa, in možno je, da pride do nemško-ruske zveze. In na kombinacijo take zveze, — zveze nemških možganov in neizčrpni ruskih virov — imajo demokracije vzrok, gledati s strahom.

KLERIKALNA VZGOJA LJUDSKIH MAS

Katoliška cerkev uči, da je "oblast od Boga," ampak pri tem ima v mislih samo tisto oblast, ki ne veže rok klerikalizmu in njegovim mahinacijam. Iz vedno ponavljajočih se primerov vidimo, da cerkev in klerikalizem ne smatrata, da je "oblast od Boga", če se ta oblast ne sklada z njihovimi računi. V Španiji je cerkev z najvišjega mesta že več ko enkrat blagoslovila gibanje oziroma krvavo borbo, ki gre za tem, da se zruši od ljudstva legalno priznana oblast, ki naj bi bila tudi od Boga, zakaj "ljudski glas, je božji glas."

Ko je bila pokojna Avstrija sredi vojnega vrtinca in ko je grozila nevarnost, da pride Slovenija izpod vsekotliške avstrijske vlade pod pravoslavno srbsko žezlo, so brumni slovenski klerikalci, združeni v Slovenski ljudski stranki (Eseles), ko nori vpili: "Srbe na vrbe!" Danes je ista stranka, ki je titulirala Srbe s svinjami in ušivci, "državotvorna" stranka v Sloveniji.

Najznačilnejši dokaz dvočlonoosti hinavske klerikalne trditve, da je "oblast od Boga," pa nudijo zdaj slovaški klerikalci, pristaši pokojnega katoliškega župnika Hlinke. V zadnjih izgredih so tulili — kakor poroča clevelandski "Press" od sobote — nemško nacistično Horst-Wessel pesem, Hitlerju so reve heilale do hripavosti ter zahtevali, da pridejo rajši pod Hitlerja kakor da ostanejo še nadalje združeni s Čehi.

Ali se klerikalizem prav nič ne sramuje vzgoje, ki

UREDNIKOVA POŠTA

PROTI NOVIM DAVKOM

Cleveland, Oč — V sredo 22. marca bodo posebne volitve za 7.4 mill davek.

So ljudje, ki želijo ta davek, ki znaša \$8,838,274.00. Ti ljudje poročajo po časopisih, po radio, da če ta davek ne bo sprejet, da ne bo javne podpore, ne WPA dela in da vsi mestni uslužbenci ne bodo dobili plače in da bo mesto Cleveland propadlo.

Tako govorijo ti možaki, kar je pa gola laž. Ako bi bila to resnica, bi naša organizacija Delavska nastrankarska liga bila prva, ki bi dala vso pomoč, da bi bili ti davki sprejeti.

Župan Burton in njegova administracija so potrošili več denarja kakor kateri njihov prednik. Ko je bil Harry L. Davis župan mesta Clevelanda, je tudi on trošil mestni denar, seveda vsak ga je obsojal z zapeljivcem, časopisje je kričalo po boljšem gospodarstvu. In danes Burton troši milijone dolarjev več kakor Harry L. Davis. Časnikarji hočejo prikriti to resnico.

Burton in njegovi pajdaši vedo, da so državljani proti zaupljivi njih tako težko prisluženega denarja. On dobro ve, ako bi prišel odprto pred ljudstvo mesta Clevelanda, brez kakšnih zvijač, bi ga ljudstvo z močnim krikom zavrnilo.

Politika in javna podpora
Ako pogledamo na te predlagane davke, župan Burton pravi, da naj volilci volijo zanje, da bo lahko odkazal \$600,000 za javno podporo od te vsote devet milijonov, ki upa, da je doseže. Vidi se jasno, da se igra s politiko na račun stradajočih siromakov tega mesta.

Ta vsota \$600,000 bo že porabljena do 22. marca, tako se je izrazil Burton na konferenci pred mestnim finančnim posvetovalnem odborom.

Tukaj vidite, če so prav davki sprejeti, vseeno ne bo denarja za javno podporo. Burton to dobro ve in nalašč molči o resnični situaciji mesta Clevelanda, da se vedno naprej napenja svoje strune, da revni potrebujejo podporo.

Mnogi ljudje na javni podpori in WPA bodo volili za ta davek misleč, da jim bo to v resnici pomagalo. Siromaki nikar se ne pustite zapeljati, ta denar bo za politične službe in bankirje.

Burton je večkrat napadel predsednika Roosevelta in New Deal, češ, da vlada v Washingtonu "igra politiko z javno podporo", on zahteva, da politika mora prenehati pri javni podpori. Burton je tisti, ki igra največ politike pri javni podpori.

Delavska nastrankarska liga je sugerirala njemu in finančnemu odboru mestne zbornice, da bi se dalo na volišče za javno podporo na poseben ballot, on je to zavrnil, boječ se, če to stori, ne bo mogel apelirati na ljudstvo da ga podpira v njegovi zaletvi za 8,838,000 več.

Ali se še spominjate kaj se je zgodilo lansko leto? Lansko leto smo bili tudi vprašani, da vo-

o daje svojim zapeljanim, neukim kmečkim masam, ki jih pod plaščem "sv. vere" tako cinično izrablja v svoje namene? Ruskih, španskih in čeških mas ne more več, zato njih oblast ni "od Boga."

Kaj neki si misli Hitler o obžalovanju vrednih slovaških zapeljancih, ki silijo na vrat na nos pod njegovo oblast?

Sicer pa je gotovo tudi Hitlerju znano dejstvo, da vnov (kostrunov) ni mogoče spraviti iz gorečega hleva, ako pa se jih spravi, hočejo po vsej sili nazaj.

pomoč od vlade, nekoliko od drž. legislature. Od koga naj zahtevamo sedaj, od Tafta v Washingtonu in Brickerja v Columbusu?

Kaj pa z WPA delavci?

WPA delavci so nadlegovani, da volijo za ta davek, ako hočejo obdržati delo. To je strašna goljufija. Lansko leto je Burton zahteval \$400,000 za WPA poročstvo v njegovih izrednih volitvah. Od te vsote je bilo vzeto približno \$200,000 za direktno javno podporo, in kljub temu WPA delavci niso bili odslovljeni. Ravno nasprotno: WPA se je razširil od 40,000 delavcev v začetku marca, v oktobru je naraslo število na 79,848.

Ta pomnožitev je točnost administracije Novega deala in predsednika Roosevelta, katerega bi Burton tako rad porazil.

WPA delavci bodo obdržali svoje delo, če volijo za ta davek ali ne. Če ta davek ne bo sprejet, je to naznanilo Burtonu, da bo pritisnil na mestno administracijo, da bo pritisnala na Tafta, senatorje, kongresmane, Benderja, Marshalla in Boltona, da volijo za predsednika Roosevelta zahtevo odobriti dodatek \$150,000,000 za WPA v tem fiskalnem letu.

Ali je mesto res bankrotno?

Mayor Burton bo skušal pridobiti volilce s tem, da jih straši, da če ta davek ni sprejet, da bo mesto bankrotiralo, da edino teh devet milijonov dolarjev ga bo rešilo, kar pa ni res.

Davkoplačevalci v Clevelandu plačajo v mestno blagajno \$44,000,000. Ta denar pride iz direktnega davka. Mesto rabi malo čez \$18,000,000 dolarjev za poslovanje. Well, kam pa gre ostali denar?

Ta denar gre v potapljaški sklad, z njim se plačujejo obresti in glavnice davčnih mestnih dolgov.

Mil smo za to, da Cleveland plačuje svoje dolgove in nismo nasprotni davčnim dolgovom, ampak toliko pa rečemo, da bi se moglo obresti na vsak način zmanjšati. Tukaj je navedenih par slučajev, kako plačujejo obresti in glavnice.

	Glavnica	Obresti
a. One group of Public Hall Bonds	\$ 5,240.00	\$40,000.00
b. Clark Ave. Bridge Bonds	\$27,270.00	\$43,490.00
c. City Hall Bonds	\$11,717.00	\$26,600.00

Takemu gospodarstvu smo mi nasprotni. Največ od teh bondov plača 100% obresti v 20 letih. Mi pravimo, da obrestna mera teh bondov, bi morala biti zmanjšana na 1½%, ki je plačan od federalne vlade skoraj na vse bonde.

Ako bi se to storilo, bi si mesto prihranilo milijone dolarjev. Ampak Burton je temu nasprotno, ker to bi pomenilo manj denarja "coupon cliperjem" in njegovim prijateljem.

Mi hočemo, da mesto plačuje dolgove, ampak smo nasprotni velikim obrestnim meram, ker tako nujno potrebujemo denar za lačne siromake.

Mestna administracija bi morala iti za bogatimi korporacijami in posamezniki tega mesta, da oni plačajo zaostale davke, ki dolgujejo mestu 100,000,000 dolarjev, naj skušajo pokolektat ta denar in bo dovolj denarja za javno podporo in WPA.

Porazimo 7.4 mill levy
V Garfield Heights so porazi-

li tak davek že trikrat. Njih župan je rabil ravno isto taktiko kakor Burton sedaj. In vseeno v Garfield Heights niso nič javne podpore skrčili, mestni delavci so bili plačani. In mesto poslujе kakor poprej. Tako naredimo tudi ni, porazimo ta davek, ker ne bo imel noben drugi dobiček kakor političarji.

Za vaš dobrobit volite "No" na 7.4 mills Levy marca 22.

Cuyahoga County
Labor's Non-Partisan League
Anna Urbas

(Dajte na 3. str.)

IZ STARE DOMOVINE

Denar so delali

V Poljanah pod Primskovim so orožniki aretirali Ivana in Lojzeta Vidgaja, pri katerima so našli pripravo za izdelovanje 20-dinarskih kovancev, in Ivana Kastelica, ki je krošnjari in menjaval ponarejen denar. Zadržane case so se večkrat pojavili ponarejeni dvajsetki po Beli Krajini, v Karlovcu in tudi v Ljubljani. V okolici št. Vida na Dolenjskem so krožile govornice, da neki ljudje delajo ponarejen denar pod Primskovim, in izkazalo se je, da ljudska sumnja ni bila brez podlage.

Nezakonski otroci

Starokrajski listi poročajo, da je bilo v letu 1937 v Jugoslaviji rojenih 22,511 nezakonskih otrok, kar zneso približno 5% vseh živorojenecov. Povprečno največ nezakonskih otrok ima dravska banovina ali Slovenija, namreč 12%, okrožje mesta Beograda jih ima 11%, savska banovina pa 8%. Najnižje število nezakonskih otrok beležijo one banovine, kjer je prebivalstvo pretežno pravoslavne ali muslimanske vere. Tako ima drinska banovina samo 2% nezakonskih otrok, zetska pa samo en odstotek.

Sreča v nesreči

Pri vasi Bržanah blizu St. Rupertu na Dolenjskem so nedavno podirali mogočen hrast. Ko je bilo drevo že nasekano, so se spomnili, da bi bilo dobro nekje blizu vrha privezati vrvi, s katero bi ga potegnili v prvi smeri na tla. Mladi kmečki fant Vinko Brekan je torej splezal na drevo in privezal vrv v bližini vrha, naker se je pričel spuščati s hrasta. V tem pa se je hrast začel rušiti, fant se je od debela spustil na stransko vejo in to ga je rešilo, da ni prišel pod težo ogromnega debela. Vsekakor pa se mu je neka manjša veja pri padcu hrasta zabodla skozi dlan in ga tako rekoč pribila k tlom. Fanta, ki ni dobil drugih poškodb kot prebodeno dlan, so odpeljali v bolnišnico.

Lektorica slovenščine

Na univerzi v Krakovu na Poljskem so nedavno ustanovili lektorat za slovenski jezik in so za lektorico nastavili gđc. Rozko Stefan iz Ljubljane, absolutentko slavističnega oddelka ljubljanske filozofske fakultete.

Smrt pobira

V Kostanjevici je v starosti 98 let umrl upokojeni davčni upravitelj Ivan Marolt.

V Ljubljani je umrla upokojena učiteljica gđc. Josipina Delkinova, ki je službovala na Ciril-Metodovi šoli v Trstu od leta 1889 do 1916. Pokojnica, ki je bila izredna nacionalnega duha, je bila rojena v Buzetu v Istri.

V Ribnici na Dolenjskem je umrl znani lesni trgovec France Križman, star 73 let. Pokojnik je bil markantna osebnost in zelo nadarjen. Prepotoval je mnogo sveta in nekaj časa je bil tudi v New Yorku, kjer sta s pokojnim Frankom Sakserjem tiskala prve številke "Glasa Narodna."

Prebrisan hlapec

V Orehovu pri Križevcih je užival premožni posestnik Ivančič sloves velikega skopuha. Posli niso mogli ostati v njegovi službi, ker je mož strašno skoparil pri hrani in plači. Hlapec Josip Brick pa je dolgo potrpežljivo služil skopemu gospo-

ŠKRAT



Trgovec pride domov močnik mu pove, da so v čevi odsotnosti prišli v tr vlomilmi in odnesli mnoga ga.

"Pa kaj nisi ničesar Tina?" — "O da, gospod! prazniki police, sem dvakrat gledal izza omare, a me temu niso opazili."

Sodnik: "Obtoženec je kar 16 zimskih sukenj."

Zagovornik: "Visoko naj upošteva, da je letos dolga in ostra zima."

darju, čeprav so bile vse nje po zboljšanju hrane že zaman. Skopuh je bil jim pridnim hlapcem zelo voljen. Vse njegove prošnje je odbijal z izgovorom, ne more ustreči, ko tudi si bi ne more kaj boljšega šteti. Hlapec je premlajev ko bi se dalo izpreobrniti ga skopuha, in naposled okradel. Odsesel mu je 100 litrov vina in lepo zalos sa in klobas. Svoj plen je vil pri nekem prijatelju in redil malo pojedino, na je povabil tudi okradenega spodarja. Stari skopuh si dače in pijače temeljito šteti. Tako se je napil, da moral odnesti domov. pa je nekdo hlapca obdolil vine in, ko je prišla stvar sodišče, je skopij gospodnem spominu na prijateljo jo svojemu hlapcu tatvino stil in od sodnije sta se domov kot najboljša prij-

Brez vina ne gre

V vasi Jalžabetu v varškem okraju so neznanici vdrl v klet posestnika ca ter mu odnesli okrog 200 litrov vina, v izpraznjenem nalili vode. Kmet je to vin pravi za ženitev svojega Dan pred poroko se je klet in našel vodo namesto na. Poroko so odpovedali odložena toliko časa, kmet ne nabavi novega

Meščani, ki stavljajo že 17 let

V majhnem francoskem stecu Barb pri Bordeauxu meščani že 17 let stavkajo, bile prejšnji teden volilni mestni svet, ni bilo niti hče ni potegoval, da bi pan. In to traja že vse od 1922! Mesto bo še naprej komisarja, ki ga upravlja. tej svojevrstni stavki je bi oziroma odškodnini v 600,000 frankov, na katero priznati, zato nihče ne more v mestni svet. Brez velike ščin te globe ne bi bilo plačati, nihče pa si ne more koptati odgovornosti za davke. Tako je mesto brez zastupstva, komisar, ki upravlja, pa nima pravice pisati nove davke.

KRMAR MILANOVIČ

POVEST IZ POMORSKEGA ŽIVLJENJA

"In potem iti na delo hrabro, z upanjem in zaupanjem, kakor si smrti na svetu niti ne bilo ne. Ko se poslovim od tebe, Vida, ti porečem: Bodi zdrava do prihodnjega poletja! Poletje pride gotovo in zakaj bi s seboj ne prineslotudi mene?"

"Boga prosimo, da se bo tako zgodilo," je pobožno pristavila stara mati.

Tako so se pogovarjala in ugibala ta srca, ki so bila tako tesno zvezana med seboj v pravi rodinski ljubezni in zvestobi, toda v resnici je bilo slovo prebridko in pregrenko in zato vsa folažba in vse prošnje za Vido niso bile nič drugega kakor prazne besede. Danes na predvečer možnega slovesa ni našla nobene tolažbe v misli, da čas ozdravi vse rane, danes je videla pred seboj le temo, dolgo in grozno, katere ni obsejal noben solnčni žarek. Bila je namreč Vida še popolnoma mlada gospa, šele tri mesece poročena, pa je še bila tako navezana na svojega moža, da je bila njegova prisotnost pogoj njene sreče.

Pred osemnajstimi meseci se je zaročila, nekaj tednov, preden je Ivo nastopil svoje zadnje potovanje, pa dasi ga je v tem kratkem času zelo vzljubila, vendar jo takrat njegov odhod ni tako užalostil, kakor zdaj. Ko pa je postala njegova žena, tedaj je občutila z vsemi vlakenci svojega srca velikost svojega novega dostojanstva in svoje nove časti. Zdaj se je pa začel bližati vedno bolj čas ločitve njegovega moža. To je bila za njeno srečo kakor temna senca. To misel si je skušala pregnati iz glave, trudila se je na vse načine, mislila na druge stvari, toda čimbolj se je bližala ura ločitve, tem slabejša in nemirnejša je postajala ona. In zdaj je ta ura prišla, Vida pa je stala pred njo brez moči, obupana, s krvavečim srcem.

Ob času, ko je čitatelj spoznal mlada dva zakonska, sta se ravno prej povrnili z zadnjega izprehoda. Še enkrat sta namreč šla skupaj pa navadni poti na izprehod kakor v slovo, a jima je bilo pri tem tako tesno in tako žalostno pri srcu, da se ne da izraziti v besedah. Saj so ju pa tudi obdajale samo znane, ljubljene stvari; vsaka stvarca, ki ju je le količkaj kdaj razveselila, je imela zdaj takorekoč svoje ostro bodalce, ki ju je spominjala, da so lepe sanje minile, da je njuna zakonska sreča, njuno življenje in bivanje, da so celo vsi njuni načrti in naklepi in upi, da je vse to prikinjeno in kakor mrtvo — za nedogleden

čas. In zraven se jima je zdelo, da se srečne ure, ki sta jih preživela skupno v tem kratkem času nikdar več ne povrnejo. Mladi mož, ki je sam potreboval tolažbe, je storil vse, samo da bi pomiril in ohranil ženo: napovedal ji je vsa mogoča tolažila, celo taka, o katerih je njegovo lastno srce dvomilo. A njegov upadel glas, ki naj bi nudil ubogi ženi tolažbe in moči, jo je le še bolj vznemiril in užalostil. Prišla sta do studenca, kjer sta tolikokrat sedela, ko je ravno večerni mrak pokrnil zemljo in ko so že začele zvezdice ljubko blesteti — in tu je njega obvladala bolest in se je zjokal nad ubogo ženo, ki je v njegovih rokah plakala kakor otrok.

Zgodovina njune ljubezni je bila tako preprosta, kakor je bilo preprosto življenje v trgu, v katerem se je odigravala.

Ivo je bil doma v neki obmorski vasi blizu Pulja. Ravno se je povrnil z neke desetmesečne morske poti, ko je zvedel, da mu v Podgradu leži na smrt bolna teta, ki ga želi še enkrat videti. Zato je šel takoj v Podgrad. Ta teta je bila njegova edina še živeča sorodnica; zato jo je iskreno ljubil. V njeni hiši, ob njeni postelji je spoznal gospo Zemljanovo, Vidino staro mater. Gospej Zemljanovi je mladenič dopadel, občudovala je njegovo čedno in krepko postavbo, njegov pošten značaj in njegovo nežno skrb, ki jo je kazal do bolne tete. Zato ga je povabila v svoje stanovanje in tu je spoznal Vido.

Takoj jo je vzljubil in precej na to je spoznal in občutil, da je Podgrad neizmerno lepši kraj kakor njegova rojstna vas.

Vida je bila nedolžna mlada deklica, ki je z vso skrbjo svojega srca ljubila svojo staro mater. Kmalu pa ji je srce začelo bititi tudi za zalega mladeniča in konec kratkega občevanja je bila zaroka.

Medtem je teta umrla in zapustila vse svoje malo premoženje nečaku. Ta je do oklicev hranil ves denar pri gospej Zemljanovi. Bil je takrat osemindvajset let star in služil kot nadkrmar. Obljubil so mu pa, da bo s tridesetim letom postal kapitan. Ko se je torej čez eno leto zopet povrnil, je imel pred seboj le še eno leto krmarstva in zato je gospo Zemljanovo prosil za Vidino roko. In v treh tednih sta bila mož in žena.

Zadržka ni bilo nobenega. Razen gospej Zemljanove ni bilo nikogar več, ki bi ga bilo treba prositi za dovoljenje. On in Vida sta bila oba siroti. Vida je bila

še prav majhno dekletce, ko je izgubila stariše, moževi so pa umrli pred par leti. Njegov oče je bil kapitan v službi iste pomorske družbe, pri kateri je zdaj tudi sam služil. Bil je to res izvršten kapitan, zanesljiv in zvest in več svoje službe, zato je pa tudi mladi Milanovič kmalu dobil zaupanje svojih predstojnikov in so ga pridejali kot prvega pomagača kapitanu, kakor hitro je napravil izkušnjo. In čez leto dni bo že nastopil samostojno službo kapitanovo, ko mnogi v tej starosti šele dospejo do službe drugega krmarja. To vse je pa kazalo, da so ga predstojniki znali ceniti kot večjega mornarja, kar je tudi v resnici bil. In vkljub zavisti, ki bi jo utegnili v marsikom vzbuditi njegova služba, vendar ni bilo nikogar, ki bi ne priznal iz vsega srca, da je Ivo Milanovič tako več mornar, kakor ga morda že zdavnaj niso nosile jadranske vode.

Ko sta Ivo in Vida prišla na prižniso, je bilo treba preskrbeti primerne stanovanje. Zato je najel mladi mornar onotično, ki je stala ravno na koncu velike ceste in je bila torej na prav pripravnem kraju. Denar, ki mu ga je zapustila teta, je pozabil za pohištvo in opravo in tako je pripravil mladi ženi in njeni stari materi udobno in lepo novo domovanje. Gospa Zemljanova je pa tudi sama imela nekaj pohištva in nekaj letnih dohodkov. K temu je prišel še vsakomesečni znesek moževe službe in tako je začela nova družina novo in prijetno življenje.

Do časa, ko je moral Milanovič nastopiti daljšo pot, je potekalo življenje mladih zakonskih v neskaljeni sreči. Takoj po poroki sta šla na kratko ženitovanjsko popotovanje skozi Trst in potem ob Istri v moževo rojstno vas.

Pa ker mlada žena ni bila vajena dolgega potovanja, sta se kmalu vrnila domov. Tri mesece skupnega življenja sta imela še pred seboj in to se jima je zdelo v naprej lepa in dolga doba. Toda mali oblaček na obzorju njune sreče se je večal dan za dnem. Vida ga je opazila; vedela je tudi, da bo po treh mesecih zakrito nad njima vse nebo s širnimi, neprodinimi oblakom, in zato se ni marala ozirati proti onemu mestu, ampak je rajši

upirala svoj pogled na sinje nebo, kjer ni bilo niti sence kake meglice in je bila ob tem pogledu srečna, da si ni mogla predstavljati, kako bi mogel to rajsko svetlobo kdaj zakriti mračen oblak.

Gospa Zemljanova in Vida sta imeli v Podgradu mnogo prijateljev, ki so jih zlasti zdaj, odkar se je Vida poročila, pogosto obiskovali. Celo prijazni gospod župnik se je odzval semintja na čašo kave in ob takih obiskih se je vselej razvila živahna zabava; večjih so bili žogo ali igrali kako drugo podobno igro, zraven pa so razmislili dnevna vprašanja, si pripovedovali vsak svoje dogodljaje in ugibali tudi v bodočnost; nikdar ni manjkalo smeja in veseja.

Spomini na take srečne ure se ne izbrisajo zlahka, vedno vplivajo blagodejno na človeško srce in mišljenja in ob vsaki priliki se docela ožive.

Tako je bilo tudi pri naših znancih. Še leta in leta, ko si že le težko razbral imeni gospoda župnika in gospe Zemljanove na pokopališču in ko je že njune grobove pokrival mah — se je Milanovič še vedno spominjal takih veselih ur in vselej mu je oko posila solza hvalečnosti.

Zastor zadnjega dneva pred ločitvijo je padel, luči so otemnevale in pogasnile, nebo se je docela prevleklo z neprodinimi oblaki — in ob neotolajljivem plaku mlade Vide je zašel zadnji srečni večer.

stopiti dolgo pot v Nju Jork in od tam se v Južno Ameriko, od tod šele zopet v domovino.

Na krovu se je izprehajalo že mnogo popotnikov prvega razreda. Nekateri so stali na stopnicah in se živahno in zaupno pogovarjali s prijatelji in jemale sivo, drugi so pa stali na pomolu ladje in se z motrečim očesom ozirali na obrežje. Med slednjimi je bila tudi neka vdova, ki so ji pred par tedni položili v grob dragega moža. Zato je zapustila domovino in šla s svojim edinim sinčkom v Ameriko, kjer so živeli njeni sorodniki. Nemo sta stala drug poleg drugega, roko v roki, mati in sin; deček se je začudeno oziral okoli sebe, mati pa je uprla svoje motno oko v zemljo, ki je bila njenemu srcu draga, ki je hranila njej najljubše srce.

Čimbolj se je bližal čas odhoda, tem živahnejše je bilo na ladji in okoli nje. Ljudje so prihajali in odhajali, se vkrcavali in postavljali, mornarji so tekal semtertja, vlačili vrvi in natezavali jadra.

Ob enajstih je bilo dano znamenje za odhod. Velik mož, širokih pleč, se je prikazal na stopnicah in vprašal:

"Ali je vse v redu, Milanovič?"

"Vse v redu!"

"Torej lahko odidem?"

"Lahko!" je odgovoril mladi krmar in mogočno je odmeval njegov glas po krovu. V naslednjem trenutku je bilo že vse moštvo na delu; sidro so dvignili. Milanovič je dajal povelja na vse strani — in jadrnica se je že začela pomikati.

Nekaj čudovitega je bilo opazovati pri tem delu mladega Milanoviča, ki se je kazal v vsem obnašanju kot pristni, rojeni krmar. Kako je stal, ponosno in

DRUGO POGAVJE
Na "Adriji"

"Adrija" je bila mogočna trijamborica, sicer že precej stara, a še vedno lepa in trdna. Krasen je bil pogled nanjo, ko je bila usidrana v tržaškem zalivu in čakala na odhod. Jasno poletno sonce je izpremenilo sinjo morskovo v zrcalo, v katerem je še stolkrat tepše odsevala ladja. Okoli nje pa so se podili čolnici kakor za stavo in ji stregli kakor otroci svoji materi.

Odda se
Poštenemu fantu se odda v najem soba, vse na novo urejene, vhod in kopalnica samo za sebe. — Za naslov pokličite ENdicott 1215 ali vprašajte v uradu tega lista.

Delo na farmah
Mož, srednjih let, bi rad dobil delo na farmi, s hrano in stanovanjem. Plača po dogovoru. — Vpraša se na 5375 Standard Avenue.

Oblak Furniture Co.
Trgovina s pohištvom
Pohištvo in vse potrebščine za dom
6612 ST. CLAIR AVE.
HENDERSON 2978

Mandel Hardware
15704 Waterloo Rd.
KENMORE 1282

OGLAŠAJTE V
"ENAKOPRAVNOSTI"

Velikanoč v Jugoslaviji
udobne plovbe za praznik
4. MARCA
17. MARCA
25. MARCA
VIA GENOA
REX
C. DI SAVOIA
REX

ITALIJANSKA LINIJA DO JUGOSLAVIJE

Velikanoč v Jugoslaviji
udobne plovbe za praznik
4. MARCA
17. MARCA
25. MARCA
VIA GENOA
REX
C. DI SAVOIA
REX

ITALIJANSKA LINIJA DO JUGOSLAVIJE

ITALIJANSKA LINIJA DO JUGOSLAVIJE

SEZANITE JAVNOST
Z VAŠO TRGOVINO
POTOM ...

'Enakopravnosti'

Just off the press...
A book every reader of this page should read
THE SLOVENES: A SOCIAL HISTORY
by Dragotin Lončar
Translated into English by Anthony J. Klančar
Bound in cloth
\$1 a copy
For Sale at the Enakopravnost,
6231 St. Clair Avenue

drugi so pa spodaj poprijemali vrvi, s katerimi so bila jadrnica zvitavita.

(Dalje prihodnjiti)

METROPOLITAN OPERA
Association of New York
Cleveland Public Hall

OTELLO—Ponedeljek, 27. marca:
Jepson, Votipka, Martinelli, Tibbett, Pappalardo.

LOUISE—Torek, 28. marca:
Moore, Doe, Bodanya, Kullmann, Pappalardo, Ballet, Panizza.

DIE WALKUERE—Sreda, 29. marca:
Flagstad, Lawrence, Thorborg, Melchior, Schoor, Leinsdorf.

THAIS—Četrtek, 30. marca:
Jepson, Kaskas, Thomas, Tokatyán, Ballet, Pelletier.

MANON—Petek pop., 31. marca:
Moore, Browning, Klepura, Brownlee, Pelletier.

LOHENGRIN—Petek zvečer, 31. marca:
Flagstad, Thorborg, Melchior, List, Leinsdorf.

TOSCA—Sobota pop., 1. aprila:
Lawrence, Petina, Klepura, Tibbett, Pappalardo.

LUCIA DI LAMMERMOORE—Sobota zvečer, 1. aprila:
Pons, Votipka, Martinelli, Pappalardo, Ballet, Pappalardo.

Cene \$6, \$5, \$4, \$3, \$2, \$1. (nič dala)
Union Bank of Commerce
EUCLID AT NINTH
Urad odprt dnevno med 9. zjutri do 5.30 zvečer
(Italijski samo Knabo glasovni)

ITALIJANSKA LINIJA DO JUGOSLAVIJE

VELIKANOČ V JUGOSLAVIJI
udobne plovbe za praznik
4. MARCA
17. MARCA
25. MARCA
VIA GENOA
REX
C. DI SAVOIA
REX

Washers Parts za vse pralne stroje.

Prejmite si popolno veselje vožnje po morju — izberite katerikoli ladjo italijanske linije in radevali se boste odločnosti ki vam jih nudi JUZNA PROGA za vaše popolno veselje in udobje. Okrevalno in zdravje življenje za počitek ali za igranje na solnčnih krovih vam da udobje in vas okrepi, tako da lahko uživate vsa veselja potovanja v vaši rajstni državi. Parniki Italijanske linije vam nudijo neprecenljivo postrežbo, kuhinjo in gostilno.

Vulcania Saturnia
DIREKTNO V JUGOSLAVIJO
1. aprila, 15. aprila, 6. maja.
Rex C. di Savoia Roma
VIA GENOA
8. aprila, 22. aprila, 29. aprila, 13. maja, 27. maja.
Za informacije se obrnite na kateregakoli pooblaščenega zastopnika ali pa na urad Italian Line
1000 CHESTER AVE., CLEVELAND, OHIO

ITALIAN LINE

THE AWFUL PRICE YOU PAY FOR BEING NERVOUS

Check Below And See If You Have Any Of The Signs
Quivering nerves can make you old and haggard looking, cranky and hard to live with—can keep you awake nights and rob you of good health, good times and jobs. Don't let yourself "go" like that. Start taking a good, reliable tonic—one made especially for women. And could you ask for anything whose benefits have been better proved than world-famous Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound?
Let the wholesome herbs and roots of Pinkham's Compound help Nature calm your shivering nerves, tone up your system, and help lessen distress from female functional disorders.
Make a note NOW to get a bottle of this time-proven Pinkham's Compound TODAY without fail from your druggist. Over a million women have written in letters requesting wonderful benefits.
For the past 40 years Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound has helped grateful women go "milling thru" trying otherwise impossible things.
WV not let it help YOU!

(2) TA KUPON
z ostalimi za tekoči teden, s 49 centi, opravičijo osebo do te skupini kot na sliki. Zamenjate lahko te kupone v našem uradu. Nobenih naročil ne sprejemamo po pošti.
IME _____
Naslov _____
Mesto _____

ITALIJANSKA LINIJA DO JUGOSLAVIJE